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Niels Holger Fisker og hans heste 
besøger os 11. september til høstfesten

INDHOLD: -	 Høstfest
-	 Rock og religion

-	 Fortid, nutid og høsttid
-	 Himlen i mine fodsåler

-	 »Stabat Mater« musikgudstjeneste
	 med solister



Fortid, nutid 
- høsttid 
Ens fortid og nutid kan nogle gange væves 
sammen på overraskende vis. Sådan ople-
vede jeg det i sommers på Bornholm. Stå-
ende foran en fornemt restaureret Danne-
brogsklædt mølle i strålende solskinsvejr  
(én af de få dage!!) lyttende til forfatteren/
journalisten Jacob Ludvigsens jubilæums-
tale:
» - I løbet af de 150 år, Kuremøllen har 
knejset, har tempoet og teknologien ændret 
alt. Kuremøllen og dens kultur repræ-
senterer det højeste udviklingstrin for det 
bondesamfund, der gennem årtusinder var 
vokset fra primitivt agerbrug til et vel- og 
selvorganiseret landbrug, der udviklede 
andelstanken og lagde vægt på folkeoplys-
ning. Ingen kunne ved Kuremøllens 50 års 
fødselsdag i 1911 se, at to verdenskrige og 
voldsomme centraliseringer var i vente, og 
at husmændene skulle forsvinde og bøn-
der tvinges til at drive herregårde. Et halvt 
århundrede senere var udviklingen begyndt 
at kræve afvikling, og en dag kunne det 
bedre svare sig for Kuremøllens bageri 
at købe melet i Valsemøllen i Aakirkeby 
frem for selv at male det.«

Min egen familie/slægts fortid blev plud-
selig kædet sammen med ens levende 
nutid. For min far er født på Valsemøl-
len i Aakirkeby. Hans slægt har boet der 
i generationer og melet fra Valsemøllen 
kan stadig købes ikke bare som en slags 
»turistmel«, lokalt på øen, men i fødeva-
rebutikker over hele landet. Så jeg kunne 
senere forsyne mig med adskillige poser 
af det gode økologiske mel sammen med 
bl.a. en masse børn, der selv via en hånd-
kværn kunne få lov at male deres eget mel. 
Ovenikøbet få lækre smagsprøver på bagte 
brød af det sælgeren kaldte »FULDKOM-
MENHEDSKORN«!

At det er vigtigt på denne vis at gøre vores 
fælles fortid levende påstod J.L. også lidt 
senere i sin festtale:
»Historieløshed skal man vogte sig og 
sine efterkommere for. Den, der har mistet 
evnen til at fatte forfædres færd, står uden 
retningssans og sammenligningsgrundlag. 
Kuremøllen er et huskemærke, en hilsen 
fra de mennesker, som med slid og snilde 
holdt hjulene i gang og i samspillet mel-
lem bønder og byfolk forstod at skabe en 
velstand, som var rummelig nok til også at 
sikre velfærden for de nærmeste.
At der kan være hårdt brug for »huske-
mærker« som Kuremøllen for at bekæmpe 
den kompakte historieløshed, det levere-
de en lille dreng Rasmus et bevis for lidt 
senere, da han trak sin mor i ærmet og sag-
de: »Har der været et liv uden computere? 
Hvordan har man kunnet leve???«

»Bevæbnet« med såvel den ældres som 
den helt unges udsagn kunne jeg så drage 

nogle få km. hen til min fætters gård, hvor 
han og mejetærskeren udnyttede det gode 
vejr til at få lidt af høsten i hus. Her et 
par uger senere har det skrækkelige regn-
vejr stadig forhindret ham der som her at 
få bjærget resten af høsten i hus. I skri-
vende stund, hvor regnen igen, igen siler 
deprimerende ned kan man kun håbe for 
landmændene, at det gode vejr må komme 
igen, så der bliver en smule høstfest at fej-
re for det daglige brød. En ny bøn om det 
lyder sådan:	 Skotte

DAGLIGT BRØD
Mel og vand, gær og salt. Velsignet er det 
brød der hæver og bliver større end det vi 
selv æltede med vores hænder. Gud, du 
har gærets kraft. Så jeg tør håbe at når jeg 
beder til dig om dagligt brød, så forstår du 
at jeg beder om alt det der gør det muligt 
at leve i verden: Sko til mine fødder, tøj til 
mine børn, hjem til mine kære og et godt 
venskab med dig og min næste.
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Høstfest i Nørholm 
Søndag d. 11. september kl. 10.30 til ?
3 gode tilbud i form af: Høstgudstjeneste, 
høstudflugt og høstspisning.
Først en festlig takkegudstjeneste i kirken med de dygtige 
sangfugle fra Skokikoret, hvor børn fra Nørholm skole og Dus 
også vil bære frugter ind og stå for andet godt, der har med 
høsten at gøre. (NB. Vi håber meget at alle, trods det dårlige 
og regnfulde vejr da har høsten i hus!)
På bladets forside kan I se Niels Holger Fisker med nogle af 
sine mange heste ( fra Hessel). Han og en kollega holder så 
udenfor Nørholm Kirke med 2 spand heste af fineste kvalitet. 
Alle der da har lyst til en køretur med dem fragtes så ud til 
fjorden af den gamle fjordvej med disse hestevogne.
Ude ved fjorden er der foruden bænke til de »trængende« dæk-
ket op til lidt godt til ganen + drikkevarer og Phil og Morten 
fra Nørholm vil levere liflig høstmusik og spille til nogle af 
vores kendte høstsange m.fl. fra Højskolesangbogen.
Vi har i år valgt denne høstfest-udgave, erindrende at vi ikke 
skal så mange år tilbage for at såvel fjorden som landbruget 
betød alt for Nørholm sogn.
NB! Husk tæpper og varmt tøj og godt fodtøj hvis vejret er til 
det. Hvis det skulle blive badevejr så tag badetøjet med og se 
om præsten kan gå på vandet?!
NBB: Hvis vejret bliver regntosset, rykker vi ind i præstegård 
og sognesal.

Allehelgen
Søndag d. 6. november kl. 19.30
Denne aften medvirker som 
solist: Lene Forup Nielsen. 
Uddannet sanger og musik-
pædagog fra Nordjysk Musik-
konservatorium. Udover egen 
koncertvirksomhed, kirkesan-
ger i Ferslev og underviser i 
babysalmesang i flere kirker 
bl.a. i Sønderholm-Frejlev.
Meningen med Allehelgen 
udtrykkes sådan i en bøn af 
Karl Gustav Hammar: »Gud. 
Lyset fra vore familiers og 
venners grave lyser Allehel-
gentidens dybe efterårsmørke 
op. Lad det minde os om, at vi 
er forbundet med hinanden, selv over de grænser døden sæt-
ter i vores liv. Lad mindet om vores døde og den kærlighed 
vi har modtaget, blive et tegn på, at du husker os alle, leven-
de og døde og at vi lever af din kærlighed«.

Ungdomsgudstjeneste:
Rock og religion
Søndag d. 30. oktober kl. 14.00
En kirke/musikkender: Keld Skovmand skriver: »Forholdet 
mellem rock og religion påkalder sig interesse i en tid og et 
samfund, som på mange måder er præget af vigende tilslut-
ning til organiseret religion, men hvor musikalske udtryk med 
et klart kristent indhold samtidig nyder stor popularitet. Hvor-
for fascinerer den religiøse rock og hvad er dens budskab? Har 
rocken sin egen teologi og sit eget sprog, som har klarere appel 
til det moderne menneske end kristendommens traditionelle 
former.«
Denne eftermiddag vil vi forsøge at give »smagsprøver« på 
bl.a. religiøs rock. Da vi har mange unge musikalske talenter 
og »rockudøvere« i vores eget sogn, har vi inviteret dem til 
at spille denne søndag. Læs senere i opslag og bl.a. borgernyt 
hvem det bliver og mere om programmet.

Foto fra friluftstjenesten, der blev afholdt i pinsen ude foran 
Nørholm kirke.
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Der er kommet en ny bønnebog redige-
ret af nogle »bønne-stærke« præster. 
Læs her deres »bønne-perspektiv« samt 
nogle af deres kollegaers sprit-nye bud 
på en god bøn. Skotte

Himlen i mine 
fodsåler
At bede er at række ud over sig selv. Det 
er at række ud mod Gud og det guddom-
melige, mod en virkelighed der er meget 
større end én selv. At bede er at trække 
himlen ned over sit liv så det bliver større, 
får mening og betydning. Når vi beder og 
rækker ud, så ved vi aldrig hvad der kan 
ske. Bønnen kan give ord til vores spørgen. 
Måske får vi flyttet på vores livsperspek-
tiv. Måske løser en gåde sig. Måske får den 
der beder, trøst og mod. Eller måske vok-
ser taknemmeligheden over livet i bønnen. 
Måske åbner bønnen ens øjne for noget 
der før var tilsløret. Måske opdager vi at 
vi allerede har del i Guds virkelighed som 
hans skabning. At himlen går med hvor vi 
går: Den er allerede i vores fodsåler. I bøn-
nen beder vi Gud lytte og handle og opda-
ger at det gør han allerede mens vi taler.
At bede er at insistere på at Gud er den han 
er: altid nærværende og altid bevægende 
i alt menneskeligt liv. I arbejde, erotik 
kamp, uro, død, skønhed. I almindelighed.

PINK EFTERÅR
Smuk som et guldaldermaleri
er haven sankthansaften
mousserende vin og et jordbær
duftende hyld og lyse nætter
den første solbrændthed
latter og sommerfregner
blomstrende kjoler og pink neglelak

Som en grov solid skulptur i jern
står den forvandlet i efteråret
jord under neglene og kartofler
brændestakke og sved
røgen fra bålet og gummi- 
støvler
en lidt fræk vits og den  
sidste øl før havemøblerne sættes ind

Gud
tak for samarbejdet i år

DET SOM PLEJER AT VÆRE
Giv mig ikke mirakler og undere
men giv mig øjne som kan se den kærlig-
hed
der er større end vores evne til at leve i den
Giv mig ikke gudsbeviser og manifestatio-
ner
men giv mig evnen til at kunne gribe
det nu som du hver dag giver mig
For jeg forstår ikke at bruge underne til tro
eller beviserne til at styrke mig ved
Men jeg kan ane den undren
som dit nærvær skaber i mig
når det møder mig midt i alt det
der er som det plejer at være

HENGIVELSE
Gud. Jeg er glad for at være til, og der er 
meget i livet jeg synes skulle være anderle-
des. Jeg har ikke tænkt at give op lige med 
det samme med at forbedre tilværelsen for 
mig selv og andre. Alligevel vil jeg godt 
lære noget mere om hengivelse til det der 
er, når det ikke er muligt at lave det om. 

Jeg vil godt kunne finde mere fred og ro. 
Og glæde.
Jeg vil ikke underkaste mig. Derved har 
jeg mange gange gjort tingene værre for 
mig selv og andre end de behøvede at 
være, men nogle gange er der også kom-
met noget godt ud af det. Jeg synes heller 
ikke du underkastede dig dengang du gik 
rundt imellem os, selv om du afviste at 
bruge magt mod magt.
Vil du godt hjælpe mig til at skelne mellem 
underkastelse og hengivelse? Vil du godt 
lære mig at se hvornår det er meningsfuldt 
at kæmpe for at forandre noget, og hvornår 
det er tid at slutte fred?
Jeg hader at høre det: Mind mig alligevel 
om at en dårlig verden er bedre end nogen 
verden jeg selv kunne have skabt.

PALE_BLUE_DOT
Gud
tak fordi jorden ikke er 
flad som en pandekage
for så ville vi skråsik-
kert tro at vi kendte 
alle sammenhænge
Tak fordi jorden ikke 
er universets navle
for så ville vi blive indadvendte navle-
pillere
Tak fordi du har ladet os se jorden
på billeder fra solsystemets rand
En bleg blå prik
Et støvgran hængende i en solstråle
På dette støvgran har ethvert menneske 
levet 
som håbefuldt barn og mistroisk voksen
helgen og synder, helt og kujon
Her har du været med fødderne solidt 
plantet på jorden
Her er du, også hos os i dag
Gud, hjælp os med at værne om denne blege 
blå prik
det eneste hjem vi nogensinde har kendt
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FORTSAT
Gud, jeg mangler ord, 
retning og form
til at binde mit liv  
sammen, til at binde  
min bøn sammen

mit liv	
udsat	
besat	
tilsidesat	
	
min fremtid	
nedsat	
pantsat
bisat	
omsat	
afsat	
	
min drøm
iscenesat
opsat
italesat
fremsat
søsat
frisat

mit håb til dig
værdsat

-fortsat

AF JORD ER DU KOMMET
Mormor blev undfanget 
under valnøddetræet
da det var august og høsten i hus
Hendes datter samlede valnødder
og fodrede sin familie
Jeg vil en dag dø
og blive til jord
i en valnøddeskal
Tak, Gud, fordi vi er jord
i din verdens grønne kugle
og fordi du sprænger skallen
og lader livet genopstå
i slægt efter slægt

GODT HUMØR
Gud
tak for det gode humør
Det bobler som champagne
smitter luftbårent som influenza
breder sig som en steppebrand
yngler som kaniner
løber ud i alle kroge
lyser op
kommer buldrende
sniger sig ind
viser smilehuller og giver latterkrampe
forskønner og forynger
løfter dagen til ukendte højder
som et himmelsk ekko
som din glæde spredt gennem et prisme
Gud, lad ikke mig være en prop eller en 
stopklods
lad ikke mig stå i vejen eller spærre
Lad det gode humør få frit løb

ORDFORRÅD
Gud, min far
arbejdspres og boliglån
delebørn og deadline 
evaluering og involvering
Kender du de ord?
Eller kender du kun ord som 
mark og eng
korn og høst
synd og nåde?
Lad mig ane at du vil mit liv

GRÆNSE
Herre, se i nåde til os

Vi klatrer op ad høje bjergsider
krydser floder i små kanoer
opsøger fremmede byer eller springer ud
med gummielastikker bundet om anklerne

Men når der sidder en ny kollega i kantinen
eller en fremmed i toget
orker vi ikke at krydse grænsen
mellem hans og vores egen plads

NAT-
SVÆRMEREN
Underlige Gud
min tanke rummer 
dig ikke
du rummer mig
Jeg ser natsvær-
meren der flakser 
om min lampe
og føler mig lille og flygtig
Jeg ser den enorme stjernehimmel og 
føler mit liv stort og betydningsfuldt
Du rummer mig og bærer mig, den lille 
kæmpe

SVINGNINGER
Jeg beder ikke om en stor symfoni
Slet ikke nogen solokoncert eller radiohit
Jeg beder om
at du må sætte mit hjerte i svingninger
så det former en melodi
der kan lette med baskende vinger

Lad den kredse
over grønne pletter
og glide han ad tonernes krøllede veje

Og taber den højde
bliver gammel og slidt
så lad den lande i et enkelt amen
hvis efterklang glider ind i evigheden
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Musikgudstjeneste
med »Stabat Mater«
Søndag d. 20. november kl. 19.30

Vores organist Julian har inviteret 2 
af sine kollegaer på Nordjysk Musik- 
konservatorium Theresa Lundquist  
(billedet) og Dorthe Amalie til denne 
aften at være med i en fremførsel af 
uddrag af det kendte og yndede mester-
værk: »Stabat Mater« af den italienske 
komponist Giovanni Battista Pergolesi. 
NB! Julian har lige på sin fædrene 
Færøerne været med i 2 koncerter og 
musikmatineer, som bl.a. vores for-
mand Jonna overværede. Hun skriver: 
»Da jeg var på familiebesøg på Færøer-
ne, benyttede jeg lejligheden til at gå til 
matine i Domkirken i Thorshavn, hvor 
Julian var med i et fremragende og flot 
musikarrangement«.

En ny salme af Hans Anker Jørgensen, 
som vi (igen) får besøg af i 2012:

Arabiske sandaler
Baggrundstekster:

Lukas 6,41-42 eller Matthæus 7,1-5.
Johannesevangeliet 8,1-11

Femte Mosebog 22,20-24 (21,18-24,7)

Melodi: Som der var engang en kongesøn

Hvem er den unge rabbi 
med arabiske sandaler,

som skaber frihed, lys og fred
og ansvar, når han taler?

Hans visdom har en mystisk magt;
den er fra Gud, har nogen sagt.
Hvad skal man tro om snakken?
Jeg ved, at bruger man hans ord
 om »egne fejl« imod sin bror, 

får man dem selv i nakken!

Hvem er han, som på templets plads
forkyndte nådens rige, 

mens domsmænd førte kort proces
imod en syndig pige?

De fulgte Bogen: »Hendes ben
skal knuses under store sten!«
men spurgte om hans mening.

Han sagde: »En, som selv er ren, 
skal kaste drabets første sten!«
Og frelst var hun fra stening!

Ja frelst var hun. Og fri blev vi
for dødsstraf her i landet.

Men dømt blev han for blasfemi
og hængt på kors, forbandet.

Nu går han rundt alt ondt til trods
og dækker bord for alle os

barbariske vandaler!
Min sol i tid og evighed

det er den unge rabbi med
arabiske sandaler.
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TELEFON/ADRESSER/
TRÆFFETIDER:
Sognepræst/Studenterpræst:
Ib Skotte Henriksen, tlf. 9834 1207 / 2483 9602
fax. 98 34 24 01. e-mail: ish@km.dk
Nørholm Bygade 46, Nørholm, 9240 Nibe,
træffes bedst tirsdag-onsdag kl. 11-12, mandag og 
torsdag kl. 18-19. Ikke fredag. Lørdag kun iflg. 
aftale. Ellers på AUC, tlf. 99 40 80 81 /  
99 40 90 96.

Præstens sekretær:
Else Skak Jensen, tirsdag til fredag på 
Svenstrup kirkekontor, tlf. 98 38 36 05.

Menighedsrådet:
Formand Jonna Nielsen, tlf. 40 88 34 20.

Forretningsfører:
Margit Andersen, Morten Vingesvej 9, 
9240 Nibe, tlf. 98 34 15 03. 
Kontortid: Efter kl. 17 på hverdage.

Kirkeværge Tove Bang Nielsen,
tlf. 98 34 14 93, træffes bedst mandag 
kl. 17.15-19 og i weekends.

Per Sloth Bendsen, tlf. 98 34 19 19.

Lars Sletten Thomsen, tlf. 98 34 10 13.

Marianne Johansen, tlf. 98 79 10 60.

Majbritt Hjertmann, tlf. 29 44 11 29.

Organist: Julian Rasmussen, tlf. 31 25 15 49.

Kirkesangere: 
Christina Dige Sloth Johansen, tlf. 25 52 19 69.
Kurt Warming, tlf. 51 20 07 98.

Graver og ringer:
John Christensen, tlf. 98 31 43 33 / 30 55 43 33, 
træffes tirsdag-fredag kl. 12-13. 
Træffes ikke mandag. E-mail: kirke36a@mail.dk

Korleder: 
Inge Juul, tlf. 98 34 23 30.

Pensionistforeningen:
Formand Bodil Andersen, tlf. 98 34 13 63.
Næstformand Rony Christensen, tlf. 26 58 96 40.
Kasserer Ove Frimor, tlf. 98 62 33 85.
Sekretær Rita Jensen, tlf. 98 34 19 72.
PR Nancy Christensen, tlf. 98 34 19 26.

Hjemmeside: www.noerholmkirke.dkWebadresse: www.norholmpensionister.dk   Mailadresse: norholmpensionister@hotmail.com

Nørholm Pensionist, 
Idræts- og 
Efterlønsforening
Mandag d. 5. september
Kl. 14.30. Ældregymnastik starter i 
Restrup Enges Forsamlingshus.

Onsdag d. 14. september
Kl. 12.30 - Nørholm forsamlingshus.
Fællesspisning. Suppe fra Gårdskolen.
Syng sammen til musik. 
Pris kr. 60,-.
Tilmelding og betaling senest 6. sept. 
til Ove, tlf. 98 62 33 85.

Onsdag d. 12. oktober
Høstfest i Restrup Enges Forsamlingshus
kl 19.00-23.00.
Fyensgades harmonikaforvirring spiller 
op til dans. 
Pris kr. 140,-.
Luksussmørrebrød og kaffe. 
Øl og vand kan købes. Tag selv vin med.
Tilmelding og betaling til Ove, 
tlf. 98 62 33 85.

November Bowlingtur 
- se opslag!
Kontakt evt. Ove, tlf. 98 62 33 85.
Pris kr. 100,-.

Onsdag d. 7. december
Julefrokost i Nørholm forsamlingshus.
Vi mødes i kirken kl. 11.30 til guds-
tjeneste ved Ib Skotte.
Derefter i forsamlingshuset til en god 
julefrokost, kaffe og småkager.
Tag selv drikkevarer med.
Pris kr. 140,-.
Tilmelding og betaling senest 1. decem-
ber til Ove, tlf. 98 62 33 85.

Sommerfesten  30/7-11
Igen i år var Sommerfesten, i skoven hos 
Bodil, dagen med det fine vejr. Bodil 
bød velkommen til 72 glade gæster, og i 
teltene ved de fint pyntede borde fik de 
serveret en platte. 
Humøret var højt og snakken gik lystigt 
hele dagen. Efter kaffen var der besøg af 
to pensionister, Gertrud og Manfred fra 
»Ældre Sagen« som fortalte en masse 
om, hvad der skete i Nørholm Pensionist, 
Idræt og Efterlønsforening, og de mente, 
at det helt bestemt var noget for dem. 
Der blev solgt amerikansk lotteri med 
mange gevinster. 
Til aften solgte Rony og Ove en platte 
med 2 pølser + brød. En dejlig dag, som 
endte med en svingom på terrassen. 
En stor tak til Bodil.



Gudstjenester
sept. - okt. - nov.	 Nørholm 	 Sønderholm 	 Frejlev
	11.	sept.	 12. s. e. trin.	 10.30 S Høstgudstj.	   9.00 SF 	 10.30 SF
				    Hestevognskørsel og
				    frokost ved fjorden		

	18.	sept.	 13. s. e. trin.	    -	    -	 10.30 SF
	25.	sept.	 14. s. e. trin.	 14.00 SF	 10.30 SF	   9.00 SF
	 2.	 okt.	 15. s. e. trin.	 10.30 S	 10.30 JSA	   9.00 JSA
					     Høstgudstjeneste

	 9.	 okt.	 16. s. e. trin.	 10.30 S	   9.00 JSA	 10.30 JSA
						      Efterf. frokost & sognemøde

	16.	okt.	 17. s. e. trin.	    -	 10.30 SF	   9.00 SF
23	.	okt.	 18. s. e. trin.	 10.30 S	 9.00 JSA 	 10.30 JSA
					     Kirkekaffe i Sognegården�
30	.	okt.	 19. s. e. trin.	 14.00 S	 19.30 SF	    -
				    Rock og religion	 BUSK-ungdomsgudstj.
				    Unge fra Nørholm spiller

	 6.	 nov.	 Alle Helgens Dag	 19.30 S Mindegudstj.	 16.30 JSA	 19.30 JSA
				    m. solist		

13.	nov.	 21. s. e. trin.	    -  	 11.00 SF	   9.30 SF Højmesse
						      m. kirkekaffe i kirkecentret

20.	nov.	 Sidste søn. i kirkeåret	 19.30 S Musikgudstj.	   9.30 SF Højmesse	 14.00 SF Familiegudstj.
				    »Stabat Mater« m. solister		  med Bhv. kl.

	27.	nov.	 1. s. i advent	 10.30 S	 11.00 SF	   9.30 JSA
					     Fam.gudstj. med Bhv. kl.	 Højmesse

	30.	nov.	 Onsdag	    -	 14.00 JSA	   9.30 SF
					     Adventsgudstjeneste

	 4.	 dec.	 2. s. i advent	 10.30 S
	 7.	 dec.	 Onsdag	 11.30 S Pensionist-
				    julegudstjeneste

	11.	dec.	 3. s. i advent	 16.00 S Lucia + Skokikor

S=Ib Skotte Henriksen - SF=Sussie Nygaard Foged - JSA=Jørn Skøtt Andersen - IF=Inge Frandsen
Sognepræsten træffes bedst: Tirs.& onsdage: 11-12, mandage & torsdage: 
18-19 -: fredag. Lørdag kun iflg. aftale, tlf. 98 34 12 07, fax. 98 34 24 01,
E-mail ish@km.dk. Ellers på AUC som studenterpræst, tlf. 96 35 80 81.
Ellers henvendelse gennem sekretæren, Else Skak Jensen, på telefon 98 38 36 05.

Kirkebil
Ring til sognepræsten hvis du har brug for kørelejlighed til gudstjeneste + øvrige arrangementer til 
søndagdagsgudstjeneste. Ring senest torsdagen før søndagsgudstjenesten.      Skotte.
Se vores hjemmeside: www.noerholmkirke.dk
NIBE avis grafisk . TLF. 98 35 11 45

Kalender
11. september fra kl. 10.30 
i kirken:
Høstgudstjeneste
samt høstfest
(Se inde i bladet)

30. oktober kl. 14.00 
i Nørholm kirke:
Rock og religion
med unge fra Nørholm
(Se inde i bladet)

6. november kl. 19.30:
Allehelgen 
mindegudstjeneste
(Se inde i bladet)

20. november kl. 19.30 
»Stabat Mater« 
Musikgudstjeneste m. solister
(Se inde i bladet)

7. december kl. 11.30:
Pensionist-julegudstjeneste

11. december kl. 16.00:
Lucia og Skokikor
� Skotte

NB: Husk gospel i 2012 
søndag d. 11. marts

SÆT KRYDS 
I KALENDEREN


